

निर्देश

इस दस्तावेज़ का उद्देश्य उन उत्पादों की ट्रेसिबिलिटी और मात्रा को प्रदर्शित करना और ट्रैक करना है जिनके लिए आप निरीक्षण प्रमाणपत्र या लेनदेन का अनुरोध कर रहे हैं। हम नीचे, टैब द्वारा, इस दस्तावेज़ को भरने के नियमों का विवरण देते हैं ताकि COI/TC के अनुरोध को सुविधाजनक बनाया जा सके और इसे तेजी से जारी किया जा सके। उत्पादन टैब केवल उत्पादकों (संचालकों और उत्पादक समूहों) के लिए भरा जाना है। इसे वर्ष के पहले COI अनुरोध पर वर्ष में एक बार प्रति उत्पाद भरना है। आपको प्रदान करने के लिए कहा जाता है पिछले वर्ष (एन-1) की उत्पादन मात्रा और पूर्वावलोकन वर्ष से पहले के वर्ष के अवशेष या यदि यह उत्पादन का पहला वर्ष है तो अनुमान प्रदान करना। साथ ही पूर्वावलोकन वर्ष का स्टॉक या प्रमाणपत्र हस्तांतरण के मामले में आवेदन की तिथि और वर्ष के अवशेष। यदि यह प्रसंस्करण से गुजर रहा उत्पाद है, तो कृपया प्रसंस्करण दर बताएं*। यदि आप प्रोसेसर हैं तो प्रोसेसिंग टैब भरना होगा। इसे केवल एक बार पूरा करना होगा, और किसी बदलाव, जैसे कि नया उत्पाद, के मामले में अद्यतन करना होगा। कृपया अंतिम प्रमाणित उत्पाद में प्रत्येक जैविक घटक पर लागू प्रसंस्करण दर* बताएं। COI या TC के लिए प्रत्येक अनुरोध के लिए TRACEABILITY टैब भरना होगा। निर्यात किए जाने वाले प्रत्येक लॉट को स्पष्ट रूप से भरा जाना चाहिए। इसे दो भागों में विभाजित किया गया है: "शिपमेंट" भाग जिसमें निर्यात किए जाने वाले लॉट की जानकारी का विवरण दिया गया है। और "उत्पत्ति" भाग जो भेजे जाने वाले लॉट की संरचना में प्रवेश करने वाले उत्पादों (सामग्री) की खरीद का पता लगाता है। ऐसा करने के लिए, कृपया निर्यातित लॉट की संरचना में शामिल प्रत्येक घटक/उत्पाद के लिए आपूर्तिकर्ता का नाम और साथ ही इस आपूर्तिकर्ता की प्रमाणन संस्था, उक्त आपूर्तिकर्ता से खरीदी गई मात्रा और साथ ही संबंधित टीसी नंबर (या) बताएं। यदि आवश्यक हो तो चालान) और वह लॉट नंबर जहां से यह आता है। यदि आपका उत्पाद एक एकल घटक उत्पाद है, तो केवल उस घटक और उस घटक के आपूर्तिकर्ता (ओं) को टीसी/इनवाँइस नंबर और लॉट नंबर के साथ सूचीबद्ध करें जहां से यह आया है। कृपया हमेशा इसी फ़ाइल का उपयोग करें और किसी भी नए COI/TC अनुरोध के लिए एक नया ट्रेसिबिलिटी टैब बनाएं। ऐसा करने के लिए, आप "ट्रेसिबिलिटी" टैब (नीचे) के नाम पर राइट-क्लिक कर सकते हैं जिसे आप डुप्लिकेट करना चाहते हैं, फिर "डुप्लिकेट" पर क्लिक करें, और नया टैब स्वचालित रूप से जनरेट हो जाएगा। आपको केवल इस नए लेनदेन के लिए आवश्यक जानकारी को संशोधित करना होगा। यदि आपके पास निर्यात किए जाने वाले सामान के लिए कोई आपूर्तिकर्ता नहीं है, तो आपको "मूल" भाग भरने की आवश्यकता नहीं है, बल्कि कॉलम एच में केवल "स्वयं का उत्पादन" इंगित करें। यदि आप उत्पादक समूह का हिस्सा हैं, तो कृपया सबसे अधिक बताएं कॉलम एच में केवल "स्वयं का उत्पादन" और साथ ही कॉलम I में निर्यातित लॉट के सदस्यों/निर्माताओं का नाम बताकर सटीक पता लगाना संभव है।

शब्दकोष

बहुत संख्या: संख्याओं और/या अक्षरों के रूप में एक पदनाम, जो समान उत्पादों के एक सेट की पहचान और ट्रैकिंग की अनुमति देता है जो कुछ उत्पादन विशेषताओं (उत्पादन का समय और तारीख, पहचान कोड, आदि) को साझा करते हैं। यह संख्या उत्पाद की ट्रेसिबिलिटी की गारंटी देती है और लेबल या पैकेजिंग पर इसका उल्लेख किया जाता है।
INGREDIENT प्रत्यक्ष आपूर्तिकर्ता (-1) से कोई भी कच्चा माल जो भेजे गए उत्पाद का हिस्सा है। केवल प्रत्यक्ष आपूर्तिकर्ता का उल्लेख करें, आगे की ओर पता लगाने की कोई आवश्यकता नहीं है।
प्रसंस्करण दर: 1 किलोग्राम अंतिम उत्पाद बनाने के लिए आवश्यक कच्चे माल की मात्रा (किलोग्राम में)
कोड सीएन : उत्पाद का कस्टम संयुक्त नामकरण
उत्पाद विवरण: प्रमाणित उत्पाद का व्यावसायिक नाम बताएं

